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    رȃاعي وجوه منتظم( Ȟل وجه فǽه مثلث متساوȑ الأضلاع )ABCD :التمرين الرابع  
    ȑساوǽ 2طول ضلعه   .I وJ الترتیب ، منتصفاǼ ،هما[ ]AB و[ ]CD    
    ّأثبتي أن( ) 0AB CD AB CA AD    
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  )لكل مسألة درجة  100: (تينالآتي ألتينالمس يثالثاً: حل 
         . ABCDفي مستوٍ مزوّد Ǽمعلم متجانس رȃاعǽاً محدǼاً  نتأمّل  :ولىالمسألة الأ

  وننشأ على أضلاعه مرȃعات Ȟما في الشȞل المجاور :    
  هي مراكز هذه المرȃعات .   Nو  Mو Lو Kالنقاȋ :ولتكن 

  لنفترض أنّ الشȞل مرسوم في المستوȑ الموجّه ، وقد زوّدناه Ǽمعلم متجانس مǼاشر 
    Dو Cو Bو Aإلى الأعداد العقدǽة التي تمثّل النقاd ȋو cو bو aولنرمز 
  إلى الأعداد العقدǽة التي تمثّل النقاn ȋو mو lو kالأمر لنرمز وȞذلك
K وL وM وN . 
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  . متعامدان ومتساوǽان KLMNأنّ قطرȑ الرȃاعي أثبتي ثمّ  ، 
  اعيأثبتيȃون الرȞǽ أنّه حتىKLMN  ًعاȃالعلاقة:أن  یجبمر Șتتحقa c b d   اعيȃما نوع الرABCDعندئذٍ؟     
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 م يأثبتǽأنّ المستقD معادلته ȑالذy x= انيǽمقارب للخط البC.  ّالوضع النسبي للمقارب  يادرسثمD والخط C .    
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